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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, MIÉRCOLES DIECINUEVE 

DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS. 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los diecinueve días del mes de marzo del dos mil veintitrés, a las nueve horas, se reúnen en 
SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del señor Edison Alfredo Pérez Herrera, 

presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de: INGENIERA GISELLA YULEISY 

ROMERO CUJILAN, LICENCIADO KEVIN MARURI CORREA, LICENCIADA LIGIA NARCISA 
HERRERA ACOSTA, SALIN PACHAY ÁLVAREZ Y TECNÓLOGO JULIO CÉSAR HUACÓN 

PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Compañeras, compañeros, señor secretario, tenga 

ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy viernes treinta y uno de 

marzo del presente año, señor Secretario constate si existe el quórum reglamentario. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, procedo a 

constatar el quórum reglamentario.     
 

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 
 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA, 

PRESENTE; MARURI CORREA KEVIN, PRESENTE; HERRERA ACOSTA LIGIA, 

PRESENTE; PACHAY ÁLVAREZ SALÍN, PRESENTE: 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum reglamentario.  
 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los punto del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

 
1º Lectura y aprobación del orden del día. 
 
2º Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del Viernes, 31 de marzo de 2023 
 
3º Informe de actividades realizadas por el señor presidente. 

 
EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Continúe con el primer punto, Señor 
secretario. 

 

PRIMER PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 

VOCAL HERRERA ACOSTA LIGIA: Buenos días Señor Presidente, compañeros Vocales, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción que se apruebe el primer punto del 

orden del día. Esta moción es apoyada por la vocal Gisella Romero. Existiendo una moción presentada 



SECRETARÍA GENERAL 

Direc: Antonio Morán Maruri y Río Daule 
Teléf.: 0997856280 

Gadloslojas2014@gmail.com 

www.gadloslojas.gob.ec 

 
 

P á g i n a | 2 
    

ACTA # 07 
 
 
 

 

y debidamente apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se 

cumple con el siguiente detalle:  

 
VOTACIÓN 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, A FAVOR; ROMERO CUJILAN GISELLA, A FAVOR; 
MARURI CORREA KEVIN, A FAVOR; HERRERA ACOSTA LIGIA, PROPONENTE; PACHAY 

ÁLVAREZ SALIN, A FAVOR. 

 
POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL PRIMER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 

VIERNES, 31 DE MARZO DE 2023. 

 

VOCAL ROMERO CUJILAN GISELLA - Buenos días Señor Presidente, compañeros 

Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción que se apruebe 

el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vocal Herrera Acosta Ligia. 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Presidente dispone que por 

Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 
VOTACIÓN 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, A FAVOR; ROMERO CUJILAN GISELLA, 
PROPONENTE; MARURI CORREA KEVIN, A FAVOR; HERRERA ACOSTA LIGIA, A FAVOR; 

PACHAY ÁLVAREZ SALIN, A FAVOR. 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL SEÑOR PRESIDENTE. 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Buenos días compañeros vocales, 
secretario. 

Que gusto poder saludarlos espero se encuentren bien  

A continuación, les informo las actividades ejecutadas durante las primeras semanas del mes de abril. 
Se realizó la culminación del Vacacional de Niños en las disciplinas de fútbol , canto y pintura donde 

los niños de Futbol culminaron con un partido amistoso , y demostración de las técnicas aprendidas, en 

lo que corresponde a canto y pintura se efectuó un programa en el auditorio del GAD donde los niños 

dieron a conocer lo aprendido por sus maestros, las familias quedaron muy agradecidas con esta gestión 
y expresan gratitud  hacia todo el equipo de vocales  por permitir que sus hijos aprendan algo nuevo. 
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También se dio a cabo Feria de Las Mujeres Emprendedoras donde expusieron se expuso lo aprendido 
en las clases de maquillaje y repostería, maquillaron a mujeres que asistieron, y también ofrecieron 

bocaditos, tortas para que puedan degustar, cabe mencionar que todo fue gratuito las participantes no 

tuvieron gasto alguno. Posterior a ello se dio la culminación del Curso de Mujeres Emprendedoras con 

un pequeño programa. 
 

Realicé la socialización con gestión de riesgo donde se entregaron 10 kit de dormitorios (colcha, sabana, 

toldo, colchón almohadas) a adultos mayores en extrema pobreza  de los Recintos . Dos Revesas, Yolán, 
Palo Colorado. 

 

Participé en la capacitación que dictó la Cabo Estefanía Otto con el tema de Como protegernos en caso 
de Desastres naturales, Punto de Encuentro en caso de temblores, etc.  La cual fue impartida a Usuarios 

adultos mayores de los proyectos del Mies, miembros de la brigada de seguridad ciudadana 10 de 

diciembre y funcionarios del GAD. 

 
Gestioné a través del Departamento de Obras Publicas del Municipio de Daule, el arreglo de la vía Los 

Lojas - La Joya donde a partir de esta semana estarán dándole soluciones a la misma, no es que no 

hayamos gestionado el arreglo estamos en eso, ustedes saben que no es nuestra competencia pero hemos 
estado buscando la manera de solucionar este inconveniente, dado que este camino se ha deteriorado 

demasiado, sigo insistiendo desde hace varios días a la municipalidad del cantón Daule, por el momento 

nos han colaborado con maquinarias pero quisiera agradecer al señor Vicente Correa por donar algunas 
volquetadas de material pétreo, no digo que se va a realizar un arreglo total porque las condiciones 

climáticas y la falta de material no nos permite, pero si se va al menos a tapar los huecos que existen en 

la vía, la municipalidad ya se encuentra realizando inspecciones porque al parecer en este verano lo 

quieren asfaltar. 
 

Es todo lo que puedo informar estimados Compañeros. 

 

Siendo las nueve horas con treinta minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da 

por culminada la sesión ordinaria del día miércoles 19 de abril del dos mil veintitrés, el señor 

Presidente agradece la presencia y participación de los señores vocales. 

 

Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Edison Alfredo Pérez Herrera 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  
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